



■江苏苏宁易购队球员特谢拉(左)在比赛中射门得分。新华社发

新快报讯 记者王敌大连报道 昨晚,中超第7轮正式开打。面对江苏苏宁,深圳佳兆业在开场3分钟就先失一球的情况下,不仅顽强地扳平了比分,而且几乎完成了逆转。只可惜,深足距离逆转取胜,就差了一点运气。

本场比赛,深足遭遇噩梦开局。因为一次防守失神,深足被苏宁打成了一次长传闪电战,开场3分钟就被苏宁前锋特谢拉挑射空门得手。对深足来说,这几乎相当于带着0:1开场。

开场立足未稳就先丢一球,对球队士气的打击不言而喻。好在,深足还是很快组织起防线,并发起了一波又一波的反扑。从比赛过程来看,深足在中场中路的控制上还是

比较成功的。塞尔纳斯、戴伟浚和张源组成的前卫线基本限制住了苏宁的进攻组织。另外,深足在进攻端也颇具威胁,不仅通过高位逼抢造成了苏宁的失误并扳平比分,还多次利用远射和定位球威胁苏宁的球门。

全场比赛,深足曾三次打中立柱,戴伟浚、裴帅和郜林的攻门距离得分都只差一点点,马里在下半时的头球也几乎形成进球,是被苏宁后卫在门线上顶出。如果运气稍好,深足必然将打出一场逆转取胜的经典战例。

尽管最终只是平局收场,深足代理主帅张效瑞仍然对球员们表示满意。7轮比赛战罢,深足2胜1平4负积7分,场均可以拿到1个积分。当然,这个表现距离赛季前的期望相距较远,好在深足也没有被前四名的球队甩开太多。接下来,在新帅小克鲁伊夫及其教练组到位之后,深足可以更快地步入正轨。

值得一提的是,伊朗中卫普拉利甘吉即将到队,他将取代宋株熏成为球队的后防中坚。另外,在即将开始的欧国联比赛中,挪威国家队并没有征召塞尔纳斯,这对深足来说同样是一个好消息。



■深圳佳兆业队球员宋株熏在比赛中停球。新华社发

欧国联开赛在即 富力不愿放行以色列双星

新快报讯 记者王敌大连报道 据悉,在欧国联比赛即将打响的当口,广州富力已提前向以色列足协发出了拒绝球员征召的信函,希望以色列队不要在9月的欧国联比赛期间征召扎哈维和萨巴。对此,富力方面承认确有其事,并坦承这是一种态度的表达。

如果参加将错过6到7场联赛

根据赛程安排,以色列队将在北京时间9月5日客场挑战苏格兰队,随后在北京时间9月8日主场迎战斯洛伐克队。如果扎哈维和萨巴参加欧国联,那么算上隔离期的话,两人将错过6到7场联赛。待扎哈维和萨巴能归队之时,中超第一阶段已然基本结束。

以色列足协仍然希望和富力进行沟通,毕竟扎哈维和萨巴对以色列队来说非常重要。“足协愿意听取所有俱乐部的意见,并尽可能让俱乐部按照规定放行球员,以支持国家队赛事。”以色列足协人员说,“当国家队比赛照常举行时,足协就得想办法让国脚们

归队。”

论重要性,富力对扎哈维的依赖丝毫不亚于以色列国家队。富力发函给以色列足协是一种表态,但能否如愿留人要看国际足联的态度以及扎哈维、萨巴的个人意愿。以媒透露,扎哈维和萨巴的经纪人卡特扎夫近来也在和富力交涉。

疫情状况下国脚征召难

事实上,此次欧国联比赛日,不只富力不愿放人,其他国家的俱乐部同样有抵触情绪。在希腊人竞技(塞浦路斯球队)前锋本·萨哈尔的征召问题上,以色列足协也遇到了阻碍。希腊人竞技方面表示,他们绝不会轻易放行萨哈尔回以色列,俱乐部不愿意让萨哈尔承受被新冠病毒感染的风险去国家队报到。

疫情之下,以色列球迷倒是看得开。有球迷说:“国家队主力无法出勤是个悲伤的消息,但现在是个特殊的时期,任何球队和球员都不值得



为此冒险。”

今天傍晚,广州富力将打响和山东鲁能的比赛。在第一阶段第一循环全部结束之后,有关扎哈维和萨巴的具体动向应该会逐渐明朗。平心而论,在国际足联已表态近期不安排国际比赛之时,欧足联仍强制性安排国家联赛貌似有些无理。此情此景,想必不会有以色列队会碰上国脚征召难的状况吧。

扩大精英足球人口基数,
助力足球青训强基工程

恒大足校

“牵手”全国30所名校

新快报讯 记者高京报道 昨天,恒大足球学校与全国15个省区市30所名校签订战略合作协议,通过共同建设各省足球青训中心,实施专业化、体系化、规模化培养模式。同时,从7岁开始夯实青少年足球人才基础,大力提升当地青少年足球培养质量,不断扩大精英足球人口基数,助力足球青训强基工程。

此次合作,恒大足校以各省青训中心为龙头,输出恒大足校办学八年来的经验,确立的青训理念和覆盖各年龄段的一整套青训大纲。同时,派驻亚足联B级以上优秀教练团队负责各合作学校队伍的训练和比赛,选派欧足联职业级优秀外籍教练进行督导,并对各学校基层教练进行专业培训,打造各年龄段顶尖精英梯队。

合作实施后,喜欢足球的孩子可在7-9岁时于各省青训中心和各合作学校接受恒大足校教练团队训练。从9岁开始,孩子便可逐步融入恒大青训“5+5”一条龙体系——5年在恒大足校校本部进行特训,5年前往恒大西班牙分校深造。

据悉,本次合作覆盖广东、山东、辽宁、吉林、重庆、湖北、河南、江苏、安徽、陕西、湖南、江西、新疆、内蒙古、河北等15个省区市的30所学校,近3万名学生。

据恒大足校的负责人介绍,此次签约的30所名校为首批战略合作学校,未来计划再携手20所名校,与全国共50所名校搭建足球青训大平台,为发展振兴中国足球奠定坚实基础。

在昨天签约仪式现场,中国国家队前主教练朱广沪表示,恒大此次一下子和30所学校合作,这在国内属于首创。“恒大有很好的校园资源和硬件条件,这些都可以给所有的学校在技术、思想、学习等方面更大的帮助,这样做就是资源共享,合作共赢。我很看好本次合作方式,接下来需要做实、做大、做强。”

中国足协执委、内蒙古足协副主席吴刚表示,此次合作30所中小学和地方政府,多数为中西部地区传统足球名校和教育名校,这将对中国足球起到非常好的示范效应。这一举措,可以带动更多企业投身其中。

